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Realitní startup Flatio pokračuje v expanzi. Nově působí v Polsku a Maďarsku

[bookmark: _GoBack]Brno 26. října 2017 – Realitní startup Flatio zprostředkovávající střednědobé pronájmy začal v říjnu nově působit v polské Varšavě a maďarské Budapešti. V obou městech nyní Flatio pracuje na růstu nabídky bytů, které si lze pronajmout na období od jednoho do šesti měsíců, a již nyní je ve Varšavě i Budapešti dostupná padesátka plně vybavených bytů. Na základě analýzy dat Eurostatu, kterou Flatio interně vypracovalo, dosahuje velikost trhu střednědobého bydlení ve Varšavě 4,5 miliardy korun ročně, v Budapešti pak 0,5 miliardy korun.

„Cílem naší zahraniční expanze je začít působit v nejvýznamnějších zemích střední Evropy, což se nám právě podařilo. Nyní, než se pustíme do dalších zemí, potřebujeme zvýšit povědomí o Flatio, rozšířit nabídku na minimálně 500 bytů v každém z velkých měst a následně především firmám vysvětlit výhody Flatio a našeho programu Flatio For Business. Věřím, že v silném zázemí ve střední Evropě se můžeme pustit dál, nejenom v Evropě,“ popisuje základy expanze Radim Rezek, zakladatel a CEO Flatio.

Již nyní v rámci polského trhu Flatio připravuje otevření nabídky v dalších velkých městech, především pak v Poznani a Krakově, kde vidí zakladatelé služby velký potenciál, a to jak pro firmy, tak také pro studenty či digitální nomády.

8 měst, vše online a 1 622 pronajatých měsíců
Flatio nyní působí v sedmi středoevropských městech – v Praze, Brně, Bratislavě, Vídni, Berlíně, Varšavě, Budapešti – a od 1. května loňského roku, kdy služba začala nabízet střednědobé pronájmy, pronajala byty na 1 604 měsíců. „Ačkoliv se často setkáváme s názorem, že byty nelze pronajímat bez osobních prohlídek, nám se to daří. Flatio stále stojí kompletně na online procesu, včetně virtuálních prohlídek a smluv podepsaných přes SMS zprávu. Ukazuje se nám, že technologie do realit patří, a my tak budeme pokračovat nejenom v expanzi, ale i se zaváděním nových technologií,“ doplňuje Rezek.

Více o Flatio.cz
Flatio je specialista na bydlení na pár měsíců a je tady především pro ty, kteří potřebují najít dočasné bydlení, a to nejčastěji po dobu delší pracovní návštěvy, studia, pobytu Erasmus či po dobu rekonstrukce vlastní nemovitosti, nebo i pro ty, kteří přijíždějí ze zahraničí navštívit na delší čas rodinu a přátele.

Myšlenkou služby je propojit realitní byznys s nejnovějšími technologiemi, prostřednictvím kterých se zjednodušuje celý proces pronájmu. U Flatio tak odpadají zažité stereotypy realitních kanceláří, jako je kauce, nutnost osobní prohlídky nebo osobní podpis smlouvy. Prohlídky na Flatio.cz jsou řešeny virtuální návštěvou nabízených nemovitostí, smlouvy se podepisují online a nakonec i platby za pronájem mohou nájemníci díky unikátní aplikaci platit online kartou. Flatio staví službu především na jednoduchosti, rychlosti a maximální pohodlnosti pro obě strany. Rezervovat bydlení přes Flatio je tak možné odkudkoli na světě. V září 2017 pak Flatio zpřístupnilo také možnost platit bitcoinem.

Služba nyní působí v Praze, Brně, Vídni, Bratislavě, Berlíně, Varšavě a Budapešti a stojí za ní podnikatel Radim Rezek, investory projektu jsou investiční skupiny Enern a INCOMMING ventures.
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